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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي
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الگوي پل جزء كدام دسته از الگوها مي باشد؟

الگوي عملياتيالگوي ساختاريالگوي ايجاديالگوي رفتاري
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كدام الگو نمونه سازي از يك كلاس را براي ايجاد شيء محدود مي كند؟

الگوي يگانهالگوي فرمانالگوي پروكسيالگوي سازنده
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از نظر سطح دانه بندي الگوها به چند سطح تقسيم مي شوند؟

 معماري،  طراحي،  مولفه رابط،  طراحي ،مولفه

تحليل ، طراحي، مولفهتحليل، طراحي،معماري
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كدام ساختار معماري محتوي، باعث افزايش چشمگير انعطاف پذيري در گشت و گذار مي شود؟

ساختار شبكه ايساختار سلسله مراتبيساختار مشبكساختار خطي
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كداميك از گزينه هاي زير جزء هزينه هاي پيشگيري محسوب مي شوند؟

الف. هزينه فعاليت هاي فني براي توسعه و تكميل مدل خواسته ها

ب. هزينه هاي برنامه ريزي آزمون

ج. فعاليت هاي مديريتي مورد نياز براي برنامه ريزي

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف 
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 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد مرورهاي فني رسمي صحيح

مرور فني رسمي بر بخش خاص و كوچكي ازكل نرم افزار تاكيد دارد.

يكي از اهداف مرور فني رسمي كشف خطاها در منطق يا پياده سازي نرم افزار است.

برنامه ريزي و آمادگي قبلي براي نشست مرور وجود ندارد.

بين سه تا پنج نفر بايد در نشست حضور يابند.
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تعريف زير متعلق به كدام گزينه است؟

احتمال كاركردن برنامه طبق خواسته ها در يك نقطه مفروض از زمان""""""""

زمان ميانگين ترميمزمان ميانگين شكستقابليت اطميناندسترس پذيري
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كدام يك از روش هاي اشكال زدايي هنگامي استفاده مي شود كه همه روش هاي ديگر اشكال زدايي شكست خورده است؟

سريعحذف علتعقبگردجستجوي جامع
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آزمون مسير پايه جزء تكنيك هاي كدام آزمون است؟

آزمون سيستمآزمون اعتبار سنجيآزمون جعبه سفيدآزمون جعبه سياه
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درگراف جريان مقابل پيچيدگي سيكلوماتيك چند است؟

2345
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آزمون حلقه از تكنيك هاي كدام آزمون است؟

آزمون سيستمآزمون مبتني برگرافآزمون جعبه سياهآزمون جعبه سفيد
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تحليل مقادير مرزي از تكنيك هاي كدام آزمون است؟

آزمون مسير پايهآزمون جعبه سياهآزمون جعبه سفيدآزمون واحد
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كوچكترين واحد قابل آزمون در برنامه هاي شي گرا چيست؟

مولفهتابعپيمانهكلاس
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تعريف زير مشخص كننده كدام آزمون مي باشد؟

"""" مجموعه اي از كلاس هاي لازم براي پاسخ دهي به يك ورودي يا رويداد سيستم را مجتمع مي كند.“

آزمون نخآزمون مبتني بر كاربرد

آزمون اعتبار سنجيآزمون خوشه اي
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راهبرد اتاق تميز جزء كداميك از مدل هاي فرآيند توسعه نرم افزار است ؟ 

مدل مارپيچيمدل تكامليمدل افزايشيمدل آبشاري
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آزمون كاربرد آماري در كدام راهبرد استفاده مي شود؟ 

وارسي رسميتضمين كيفيت نرم افزار

آزمون برنامه هاي تحت وباتاق تميز
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 راهبردهاي كلي براي آزمون واسط كاربر كدامند؟

-كشف خطاهاي مرتبط با سازوكارهاي خاص واسط1

-كشف خطاهاي موجود در روش پياده سازي معناشناسي گشت و گذار2

-يافتن خطاهاي موجود در سازمان دهي يا ساختار محتوايي3

- كشف خطاهاي معنايي4

4 و 33 و 31 و 22 و 1
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كدام گزينه مفهومي در مديريت پيكربندي نرم افزار است كه به كنترل تغييرات، بدون جلوگيري كردن از تغييرات موجه،

كمك مي كند؟

SCM سفارش تغيير مهندسي مخزن

مميزي پيكربنديخط مبنا
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نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير جزء فعاليت هاي فرآيند اندازه گيري اثر بخش(پيشنهادي روشه) 

بازخوردطراحيتحليلتدوين
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كدام گزينه صحيح است؟

آزمون ساختار سطحي، مشابه با آزمون جعبه سفيد است.

يك چهار گوش حالت در راهبرد اتاق تميز حاوي طراحي روالي براي چهار گوش شفاف است.

scm) در سرتاسر فرايند توسعه نرم افزار قابل اجراست.مديريت پيكربندي نرم افزار (

معيار نرم افزار اثر بخش بايد وابسته به زبان برنامه نويسي باشد.
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CKCKCKCK نمي باشد؟ كداميك از گزينه هاي زير جزء مجموعه معيارهاي 

تعداد فرزندانعمق درخت وراثتپاسخ كلاسفاكتور وراثت
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FPFPFPFP) مقادير دامنه اطلاعاتي در كدام گزينه آمده است؟درمحاسبه معيار امتياز عملكرد (

تعداد ورودي هاي كاربر، تعداد خروجي هاي كاربر،تعداد فايلهاي منطقي داخلي، تعداد خطهاي كد برنامه 

تعداد فايل هاي واسط خارجي، تعداد فايلهاي منطقي داخلي،تعداد كلاس هاي پايه،تعداد خطهاي كد برنامه

تعداد ورودي ها  و خروجي هاي خارجي، تعداد فايلهاي منطقي داخلي و فايلهاي واسط خارجي,تعداد درخواست هاي خارجي

تعداد  كلاس هاي پايه، تعداد ورودي و خروجي كاربر، تعداد خط هاي كد برنامه
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كدام گزينه در طراحي ابر رسانه ها به روش شيء گرا  استفاده مي شود؟

طراحي دادهطراحي معماريطراحي مولفهطراحي مفهومي
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  نمي باشد؟كدام گزينه  از عوامل كيفيتي مك كال در نرم افزار

قابليت نگهداريقابليت عملياتيحمل پذيريبازدهي
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FrameworksFrameworksFrameworksFrameworks)  را شرح دهيد. سه تفاوت ميان الگو هاي طراحي و چارچوب ها  ( 1-
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آزمون آلفا و بتا را با يكديگر مقايسه نماييد. 2- ',H+I
�� 
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چهار خصوصيت سهيم در تعيين سطح رسميت در مدل مرجع براي مرورهاي فني را شرح دهيد. 3- ',H+I
�� 

فرايند آزمون برنامه هاي تحت وب را مطابق با هرم طراحي برنامه هاي تحت وب رسم نماييد و مراحل آن را به

اختصار شرح دهيد.
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